

帮法国难民营的非法移民偷渡至英国

伊拉克“蛇头教父”月入数十万美元

伊拉克犯罪头目特瓦纳·贾迈勒绰号“蛇头教父”，不久前被法国警方逮捕。按警方的说法，做偷渡生意的贾迈勒，通过帮助法国难民营的非法移民偷渡至英国而获取报酬，月入超过36万英镑（约合47万美元）。

日前，警方正在搜捕这一犯罪集团的其他成员。

【高额收入】

据英国《太阳报》9月28日报道，贾迈勒现年36岁，曾经是一名举重运动员。

在贾迈勒的个人财富中，有超过100万英镑（129万美元）源于偷渡生意。他通过洗车行和餐馆业务洗钱。

据报道，贾迈勒的“顾客”多来自法国北部城市加来附近一处被称为“丛林”的难民营，他因此还有“‘丛林’难民营之王”的称号。

事实上，贾迈勒的“业务”范围远不止这一处难民营，在法国其他沿海难民营，他也被视为难民或非法移民偷渡至英国的“关键人物”。

据报道，贾迈勒平均每个月帮助80名难民偷渡。想要通过贾迈勒偷渡至英国的难民，一次需要向他支付4500英镑（5834美元）。

贾迈勒通常让偷渡难民藏在装有洋葱和奶酪的货运卡车内，由于这些食物能够释放二氧化碳，这样一来，货运卡车便能在检测人体呼吸的二氧化碳探测器前“蒙混过关”。

按《每日邮报》的说法，一些“受够了”贾迈勒的难民向警方举报其违法行为。法国警方在



贾迈勒



日前，“丛林”难民营的难民排队领取救济物品。

敦刻尔克的一处难民营将其逮捕。他被判处5年监禁。

按警方的估计，如果没有遭到逮捕，仅通过偷渡生意，贾迈勒今年便能净赚至少400万英镑（约合519万美元）。

此外，这名来自伊拉克的犯罪头目还曾使用假护照抵达英国，与其犯罪集团在英国的成员见面。他还被认为曾试图在英国申请避难，欲借此带着他的财富“退休”。

“这个人（通过偷渡生意）赚了一大笔钱。”法国检察官阿梅莱·圣奥说。

【类似事件多】

去年接纳100多万难民入境后，欧洲各国在协调安置难民问题上正暴露越来越多问题。

欧洲难民危机中，“丛林”难民营涌进7000至1万名难民和非法移民，主要来自伊拉克、阿富汗和索马里等西亚和北非国家，其中许多人打算伺机偷渡进入英国。法国政府已经着手关闭“丛林”难民营，打算“冬季之前”完成。

法国总统弗朗索瓦·奥朗德日前表示，不会允许“丛林”难民营和类似难民营在法国存在，将驱逐没有获得难民身份的非法移民。

今年以来，法国已挫败超过200个涉嫌从事偷渡生意的犯罪团体。

英国警方正在追捕贾迈勒犯罪集团的其他成员，以挫败这个“走私帝国”在英国的分支。

“我们已经把所有记录在案的信息传递给英国伦敦相关部门。”圣奥说，“我们希望能够将其他帮派成员缉拿归案。”

据新华社

域外传真

澳大利亚天降火球 专家称或为“流星”

据外媒9月28日报道，当地时间9月26日晚，澳大利亚昆士兰中部突然有一个火球从天而降，发出橙色强光。这一情况引得当地居民议论纷纷。专家表示，这可能是陨石坠落地球时燃烧造成的“火流星”现象。

报道称，火球于当晚8时30分出现，被附近的监控摄像头拍下。目击者称，当时看见耀眼强光，不久便听到爆炸巨响，随后强光在海上消失，据信火球已经坠海。部分人一度误以为发生空难，遂通知消防局，但当局到场后并无发现。也有人以为发生地震，但当局其后排除这可能性。

还有目击者形容这个火球就像是“迷你太阳”，坠落时附近居民感受到房屋震动，多户报称一度停电。

澳大利亚《天文宇宙新闻》杂志总编辑兼出版商雷内克认为，目击者看到的是“火流星”，是在距地面70公里至80公里高空燃烧的陨石。

雷内克称，陨石以每秒30公里至60公里高速进入大气层，一直积聚压力和热量，最终发生爆炸。雷内克还表示，陨石不时会坠落地球，只是大部分会在外大气层碎裂，难以被察觉。

据中新网

高中生自制充电器 被校方误认为炸弹

据外媒9月28日报道，美国俄勒冈州一名高中生日前携带自己发明的简易充电器到校，参加球队训练时放在更衣间为手机充电，但教练看到却误以为是“炸弹装置”，立即通报学校，并展开紧急疏散。

目前，校方对这名学生做出停课一天半的处分。

据报道，就读于桑迪高中的15岁男生福鲁克，对于家庭电器用品向来有着高度研究兴趣。他在接受媒体采访时说：“我发明的简易充电器，对于不知情的外人来说，可能会觉得跟炸弹长得很像，其实是我错了，我当初并不应该带到学校去。”

福鲁克是桑迪高中美式足球队成员，日前他在参加球队的训练时，把手机放在了更衣间里，并且使用他自己发明的简易充电器充电。

他说，球队教练在更衣间里看到了充电器，误以为是“炸弹装置”，立即通报学校，并展开紧急疏散。

虽然误会很快获得厘清，但错误已经造成，学校以破坏秩序为由，决定对他做出停课一天半的处罚。

因为遭到停课，所以福鲁克将无法参加他期待已久的一场球赛。福鲁克说：“我没能参加球赛，还是有点儿生气。”

据中新网

美国男子犯谋杀罪入狱11年

双胞胎兄弟才是真凶？

据外媒9月27日报道，日前，美国双胞胎兄弟卡尔·史密斯与凯文·杜加尔在芝加哥一个法庭内上演戏剧情节：出庭作证的史密斯称，因一起谋杀案已入狱11年的兄弟杜加尔无罪，自己才是案件真凶。

不过，检察官并不相信史密斯，认为因其他案件同样身陷囹圄的史密斯刑期长达99年，多认一项罪名对他“不会有何损失”。

【迟来的认罪】

《芝加哥论坛报》报道，38岁的史密斯9月22日在法庭上称自己是2003年3月芝加哥一起枪击案的凶手。这起案件导致一死一伤，伤者龙尼·博尔登后来在一张照片中认出杜加尔。现场并无物证，仅有博尔登和另一名目击证人，尽管杜加尔并未认罪，他还是于2005年被裁定谋杀罪名成立，被判处有期徒刑54年。

当被问及当年为何不主动认罪时，史密斯表示，他曾旁听庭审，满以为兄弟可以被无罪释放。

但州助理司法部长卡罗尔·罗



卡尔·史密斯（左）与凯文·杜加尔（右）。

加拉不认为史密斯所言是实情。她告诉法官文森特·高根，史密斯所言与“独立目击证人的描述不符”，而且史密斯正在服重刑，多领一项罪名对他来说无所谓。

史密斯2008年入室抢劫，致一名6岁男孩头部中弹，他因此被判处有期徒刑99年监禁。近期，史密斯提出上诉后遭驳回。

目前，法官高根尚未决定是否重审杜加尔的案件。

【黑帮兄弟】

杜加尔与史密斯是同卵双胞胎，史密斯使用的是母亲的婚前姓。兄弟俩长相极为相似，从小形

据新华社